香港梅州聯會慶回歸17周年晚會群賢聚首

譚惠珠 劉江華 廖長城 余國春 黎寶忠 余鵬春 林光如等同探討普選議題

香港梅州聯會慶祝香港回歸17周年晚會 日前在尖沙咀街坊福利會大會堂舉行,邀得 港區全國人大代表兼基本法委員會委員譚惠 珠為會員解讀《「一國兩制」在香港特別行 政區的實踐》白皮書,會員鄉親近500人出席

,共同探討衆所關心的普選議題。

大公報記者 張藝博

當日活動嘉賓雲集,主禮嘉賓包括政制及內地 事務局副局長劉江華、行政會議成員廖長城、全國 政協常委余國春、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠 、尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平以及香港梅州聯 會永遠榮譽顧問羅煥昌、何冬靑,首席永遠名譽會 長羅活活,香港梅州聯會會長余鵬春、諮議會主席 林光如、諮議會副主席曾自香,香港客屬總會副主 席鄧婉玲,原民政事務局局長藍鴻震。

余鵬春:梅聯支持白皮書

余鵬春致辭時表示,今年香港社會環境紛擾

,賦予回歸更多的意義。「我自小在澳洲長大 ,英文講得好過國語,但從無身份認同問題 ,因爲人在異邦,更感國民身份的重要; 在當前的社會環境,我們要明辨是非,珍 惜所有,因爲幸福並非必然。香港的繁榮

安定,值得我們好好愛護和珍惜。」他說。 余鵬春又表示,香港梅州聯會支持香港 警察嚴明執法,維護基本法,支持白皮書及「 一國兩制」在香港的全面實踐,並反對「佔領中環

」的活動。同時,香港梅州聯會支持遵守基本法及人大常委會的決定 ,於2017年普選行政長官。

隨後舉行的講座由梅州聯會副會長李潤基主持,主講嘉賓譚惠珠深入淺出地爲在場的客家鄉親解讀白皮書的核心內容。譚惠珠表示,國務院發表的白皮書能糾正港人對「一國兩制」的模糊認識,強調白皮書並無削弱本港的司法獨立。她希望港人以白皮書爲基礎,跟隨基本法而行,從而達致行政長官及立法會議員在普選下產生的目標。



在提問環節中,聯會一衆會長、會員積極發問,與講者共同探討 政制發展議題。

發表聲明反對佔中

當晚,香港梅州聯會發表聲明,要求守法有序,反對違法行為;贊同漸進民主,反對激進民粹;提倡理性對話,反對敵對抗爭。

成立香港梅州義工團傳愛心

香港梅州義工團的成立是當晚活動的另一個亮點,授旗儀式在晚 會期間舉行,由會長、副會長帶領的義工身穿統一制服,承諾香港梅 州義工團將進一步凝聚香港客家人的力量,貢獻社會、傳揚愛心。



林光如(左)致送感謝狀予主講 嘉賓譚惠珠



林光如(中)致送感謝狀予贊助人曾自香 右)、余小春



香港梅州義工團成立,授旗儀式在晚會期間舉行



聲明由香港梅州聯 會社會事務部主任 巫辰冬代表宣讀

香港梅州聯會反佔中聲明

梅州聯會鄉親今晚聚會一堂,就香港時局共同發聲:我們以客家文化為本,世代扎根香港,背靠偉大祖國,對香港有一份濃烈的感情。

我們擁護《基本法》關於普選行政長官和立法會的規定和人大常委會的決定,支持一國兩制《白皮書》,支持紀律部隊嚴明執法。

我們要求守法有序,反對違法行為;我們贊同漸進民主,反對激進民粹;我們提倡理性對話,反對敵對抗爭。

中環,是香港的心臟和國際金融中心,不容少數人「佔領」胡為。我們梅聯人堅決守護香港,守護家園,守護中環!

2014年7月11日

泉州溫陸僑商會董事就職

王宏基榮膺會長 范克勝林樹哲主禮

香港泉州溫陵僑商聯合會第二屆 董事會就職典禮日前假洲際酒店隆重 舉行,恆豐企業董事副總經理王宏基 榮膺新一屆會長。他表示,新一屆董 事會將積極參與香港愛國愛港社團活 動,支持特區政府依法施政,旗幟鮮 明反對違法「佔中」,回饋家鄉。

大公報記者 張藝博

當日嘉賓雲集、高朋滿座,主禮嘉賓包括中聯辦港島工作部副部長范克勝,全國政協常委林樹哲,中國僑聯副主席、福建省僑聯主席王亞君,福建省泉州市委副書記周銀芳,福建省泉州市鯉城區區長黃陽春,福建省港區政協委員聯誼會會長劉與量,立法會議員鍾樹根,香港泉州同鄉會理事長楊華陽等,來自家鄉泉州及鯉城區、豐澤區,以及澳門、北京、上海等地慶賀團及該會青年才俊、會員逾400人一同見證新屆董事會隆重履新。

王宏基致辭指,該會最大特色是以泉州籍 青年精英爲主體,在香港社團組織中獨樹一幟 ,朝氣蓬勃,在泉港兩地影響和關注漸廣,爲 該會未來發展奠定堅實基礎。該會於2012年成 立以來,在首任會長劉德豐的領導和同仁努力



下,會務工作穩步發展,會員隊伍不斷增加, 知名度不斷提高。他表示,新一屆董事會將秉 承「聯絡鄉情、共創商機」的創會宗旨,繼續拓 展會務,積極參與香港愛國愛港社團活動,支 持特區政府依法施政,旗幟鮮明反對違法「佔 中」,加強與兄弟社團聯絡互動,回饋家鄉。

上屆會長劉德豐總結會務時表示,該會是一個年輕的社團組織,副會長平均年齡在40歲以下「我們勝在年輕,也難在年輕。或許我們缺乏歷練,但我們不缺熱情;或許我們不善言辭,但我們勇於擔當。」他並感謝全體同仁對他的信任和支持,相信新一屆董事會在王宏基

領導下,會務有更大發展。

周銀芳、黃陽春等分別致辭,祝賀新一屆董事會就職,充分肯定該會兩年來爲家鄉及香港所付出的努力與貢獻,並向鄉親介紹了家鄉的最新發展情況,冀海內外鄉親繼續支持家鄉新一輪改革發展。常務副會長徐曉鶯致祝酒辭。

香港泉州溫陵僑商聯合會第二屆董事會主 要成員包括永遠榮譽會長劉德豐,榮譽顧問李 群華、林廣兆、林樹哲、盧溫勝,會長王宏基 、周安達源、顏純炯、劉與量,常務副會長徐 曉鶯,副會長陳長申、黃景彬、施華君、佘日 恆、顏俊文、羅添才、劉德祺、陳奕禮等。



●許學之(中) 等人在品鑒會

饒宗頤書書精品書展亮相

【大公報訊】記者張藝博報道: 國學大師饒宗頤書畫作品集——《饒 宗頤書畫大系》藝術品鑒會書展期間 在香港會議展覽中心舉行,活動由深 圳出版發行集團、潮人在線傳媒集團 主辦,香港潮屬社團總會協辦,中國 僑商聯合會副會長、香港潮屬社團總 會永遠名譽主席許學之等潮籍知名人 士、媒體代表和多位書畫藝術愛好者 出席,交流、品鑒饒老的書畫藝術成 就。

饒宗頤是蜚聲國際的百科全書式 大學者,在歷史、文學、語言文字、 宗教、哲學、藝術、中外文化關係等 人文科學領域中,皆有卓越的成就和 突出的貢獻,備受海內外同儕和後輩 尊崇,素有國學大師之稱,先後獲得 漢學界諾貝爾獎——儒林漢學獎、世 界中國學貢獻獎等多項大獎,爲弘揚 中華文化藝術作出了重大貢獻。

饒宗頤學術、文學、藝術三者兼

備,在書法、山水、人物畫的創作上 ,承先啓後,自成一家。《饒宗頤書 畫大系》收錄了饒宗頤書畫精品4000 幅,共24卷,是饒宗頤書畫規模最大 、最精華、最全面的一次集結。饒宗 頤對《書畫大系》親力親爲,親自挑 選作品,並題寫總序、總書名和各冊 書名。全球發行2000套珍藏版,極具 收藏價值,值得一提的是,其中很多 作品都是第一次呈現在公衆眼前。

《饒宗頤書畫大系》全套24卷分別爲《采英綴花》、《環宇風光》、《神州氣象》、《腕底山川》、《萬紫千紅》、《傳神寫貌》、《沙州餘韻》、《淸涼境界》、《尺寸千里》、《清風徐來》、《珠聯璧合》、《文房淸供》、《通會今古》、《殷周餘韻》、《漢家威儀》、《晉唐風致》、《宋明逸意》、《嘉言雋句》、《雄奇書勢》、《書韻聯情》(上、下)、《幾上龍蛇》(上、中、下)。

灣仔文康會綜合匯演慶回歸

【大公報訊】由灣仔區文娛康樂體育會與灣仔民政事務處合辦;康樂及文化事務署支持舉辦的「活力・愛@慶回歸」文藝綜合大匯演,於日前在香港大會堂演奏廳舉行。由本港及內地十多個地區團體及學校擔綱演出,以歌聲舞影免費饗1300多名坊衆。

。免負養1300多名切象。 出席主禮的嘉賓,有中聯辦港島工作部副 部長彭秋雲、灣仔民政事務專員陸綺華、灣仔 區文娛康樂體育會兼大會主席蒲鳳屛、首席會 長何伯陶,灣仔區議會主席孫啓昌,立法會議 員鍾樹根,共同主持匯演亮燈儀式。

蒲鳳屛致辭時表示,文康會爲響應今年慶 祝香港回歸祖國17周年的活動主題「活力・愛」,精心準備了連串節目,希望與大家共慶佳



▲ 「活力・愛@慶回歸」文藝綜合大匯演的亮燈儀式

節。她表示,體育會每年均舉辦多項不同類型 的文娛活動及大型節日慶祝活動,豐富灣仔區 居民的文娛生活,並提供機會讓灣仔區居民聚 首一堂,共度愉快時光;同時,每年均舉辦大

型綜合匯演慶回歸。 陸綺華及孫啓昌分別致辭,讚揚該會勞心 勞力,多年致力爲區內服務,令灣仔區充滿文 藝氣息。他們強調,香港回歸祖國17年,對香 港政治、經濟、社會事務等多方面都有重大意 義,期望透過活動爲地區帶來活力和正能量, 更鼓勵大家繼續充滿活力與愛,凝結共識,以 包容心態推動香港向前走。孫啓昌並呼籲,大 家關心自己生活之餘,亦應多關注香港政制議 題,依法推動2017年普選。

大匯演由灣仔文康會合唱團一首《龍的傳 人》揭序幕,多間幼稚園、學校和地區團體紛 紛獻上舞蹈、鼓樂幼獅表演、來自廣州的弦舞 時尚樂隊樂器歌舞演奏、粵曲等節目。

李嘉誠醫療扶貧計劃啓動

【大公報記者陳鴻博瀋陽二十一日電】昨日,「李嘉誠基金會・2014年全國醫學生暑期醫療扶貧暨服務學習計劃」開幕儀式在瀋陽醫學院舉行。李嘉誠汕頭大學發展基金會執行董事羅敏潔、瀋陽醫學院院長肖純淩等出席。

全國醫學生暑期醫療扶貧暨服務學習計劃是由李嘉誠基金會資助開展的以醫學生爲主體的「醫療扶貧與醫德教育」服務學習活動,至今已舉辦12屆。醫學生志願者的足跡遍及廣東、江西、山東、貴州、廣西五省的多個貧困地區。2014年該計劃由瀋陽醫學院承辦,來自汕頭大學醫學院、北京大學醫學部、中國疾病預防控制中心、吉林大學白求恩醫學部、南昌大學無州醫學院、昆明醫科大學、五清濟大學醫學院等10所高等醫學院校的百餘名專業志願者參加。



▲受捐贈單位代表向李嘉誠基金會 送贈錦旗 本報記者陳鴻博攝

從7月22日開始,10所高校的師 生與瀋陽醫學院附屬醫院的13名醫療 專家將利用一周時間,先後到瀋陽市 康平縣、遼中縣開展義診送藥、衛生 健康宣教、走訪特困家庭等系列活動 。包括爲當地小學捐贈體育器材,爲 貧困學生提供學習用品;走進三所基 層衛生院捐贈近萬的儀器設備,爲殘 疾重患村民贈送輪椅等,總計捐贈金 額約112500元人民幣。